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Aos dez dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas e onze minutos, no miniauditório 2, 

realizou se a centésima trigésima quarta reunião ordinária do Conselho Departamental de Áreas Acadêmicas do 

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Câmpus Jataí (IFG - Câmpus Jataí), sob a 

presidência do professor Fabrício Vieira Campos (Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas), secretariada 

pelo servidor Jaff Tayllor Lourenço Resende (Coordenador de Apoio Administrativo). A reunião contou com os 

seguintes pontos de pauta: 1) Apreciação e aprovação da Ata da 126º reunião do Conselho Departamental de 

Áreas Acadêmicas; 2) Apreciação e aprovação da Ata da 133º reunião do Conselho Departamental de Áreas 

Acadêmicas; 3) Apreciação do Projeto de Pesquisa: Modelos Matemáticos e Meta-Heurísticas Especializadas para 

Otimização dos Parâmetros de Controladores no Problema de Estabilidade a Pequenas Perturbações em 

Sistemas de Energia, Processo submetido pelo módulo Pesquisa; 4) Apreciação do Projeto de Ensino - Uso do 

Minecraft ensino de Física. Proponente: Rodrigo Ferreira; 5) Apreciação do formulário para elaboração do 

cronograma de visitas técnicas; 6) Informes. A reunião contou com a presença dos(as) conselheiros(as) 

servidores(as): Fabrício Vieira Campos (Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas),  Francielle Coelho dos 

Santos (Coordenadora Acadêmica), Jaff Tayllor Lourenco Resende (Coordenador de Apoio Administrativo), 

Kattiusce Candido e Silva (Representante dos Servidores Técnico Administrativos), Elenilson de Vargas Fortes

(Coordenador do Polo EaD IFG/UAB), Vítor Manoel Silva Lemes (Representante Discente Titular), William 

Lázaro dos Santos (Coordenador do Curso Técnico Subsequente em Agrimensura), Vander de Souza Lima

(Representante do Curso Técnico Subsequente em Agrimensura), Mônica Maria Emerenciano Bueno

(Coordenadora do Curso Técnico em Edificações), Marina Augusta Malagoli de Almeida (Representante do 

Curso Técnico em Edificações), Fabrício Ribeiro Bueno (Representante do curso de Bacharelado em Engenharia 

Civil), Eliane Raimann (Representante do Curso Técnico em Manutenção e Suporte em Informática), Leizer 

Fernandes Moraes (Coodenador do Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas), Danillo 

Vaz Borges de Assis (Representante do Curso Superior  de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de 

Sistemas), Aladir Ferreira da Silva Junior (Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Informática na 

Educação), Sérgio Henrique de Almeida (Representante do Curso de Pós-Graduação em Informática na 

Educação), Rafael Souza Moraes (Representante Discente Titular), Carmencita Ferreira Silva Assis

(Coordenadora do Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio em Secretariado - EJA), Alline Braga Silva

(Representante do Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio em Secretariado - EJA), Hugo Leonardo 

Carvalhaes Couto (Coordenador do Curso de Licenciatura em Física), Thiago Vedovatto (Representante do 

Curso de Licenciatura em Física), Paulo Henrique de Souza (Coordenador do Curso de Pós-Graduação em 

Educação para Ciências e Matemática), Carlos Cézar da Silva (Representante do Curso de Pós-Graduação em 

Educação para Ciências e Matemática), totalizando um quórum de vinte e três conselheiros aptos a votar. O 

Presidente iniciou cumprimentando a todos, destacando os pontos de pauta para dar andamento à reunião. Em 

pauta o item 1) Apreciação e aprovação da Ata da 127º reunião do Conselho Departamental de Áreas 

Acadêmicas; Após apreciação pelo Conselho, ocorreu a aprovação da ata, seguida por alguns esclarecimentos 

acerca de quem precisa ou não assinar a ata, tendo em vista ser uma ata relativamente antiga. Dessa forma, 

alguns membros de sua época já não compõem mais o CONDE e ainda, alguns membros atuais não faziam parte 

do conde naquele período, podendo rejeitar a assinatura, caso não se sintam à vontade para realizar a assinatura.

Em pauta, o item 2) Apreciação e aprovação da Ata da 133º reunião do Conselho Departamental de Áreas 

Acadêmicas; Após leitura, apreciação e algumas considerações a ata foi aprovada, a ata da 133ª reunião do 

Conselho Departamental foi aprovada por unanimidade. Em pauta, 3) Apreciação do Projeto de Pesquisa: 

Modelos Matemáticos e Meta-Heurísticas Especializadas para Otimização dos Parâmetros de 

Controladores no Problema de Estabilidade a Pequenas Perturbações em Sistemas de Energia, Processo 

submetido pelo módulo Pesquisa; Após apresentação, análise e leitura de parecer dos avaliadores, em regime 

de votação, o projeto foi foi considerado aprovado. Em pauta, 4) Apreciação do Projeto de Ensino - Uso do 

Minecraft ensino de Física. Proponente: Rodrigo Ferreira Marinho. Processo: 23744.000237/2024-78; Após 

leitura, apreciação e algumas considerações, o projeto foi considerado aprovado. Em pauta, 5) Apreciação do 

formulário para elaboração do cronograma de visitas técnicas; Após leitura e apresentação de aspectos do 
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